



మహేశ్వరం నియాజకవర్గం - బతుకమ్మ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే సలతారెడ్డి, తదితరులు



కూకట్‌పల్లి బతుకమ్మ వేడుకల్లో కుటుంబ సభ్యులతో ఎమ్మెల్యే నవీన్, తదితరులు



మలకేపేట వాస్తు కాలనీలో సద్గుల బతుకమ్మ వేడుకల్లో..



నగరంలోని బతుకమ్మ ఘాట్ వద్ద..



మన్యూరాబాద్ డివిజన్ డ్యారకానగర్ కాలనీలో..



బతుకమ్మ ఘాట్ వద్ద..

మహా నగరం.. ఓ పూదోట

మహా నగరంలో గురువారం పూల కోలాహలం కొనసాగింది. నగరంలో ఏ మూల, ఏ ప్రధాన కూడలి చూసినా పలు రకాల పూల జాతర చేశాయి. నగరమంతా పూల సువాసనలతో గుజారింది. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం పొద్దు పోయేదాకా.. పూల పండుగ ఆడంబరంగా సాగింది. ఈ నేపథ్యంలో నగరం, ఓ పూదోటగా అవతరించింది. సద్గుల బతుకమ్మను పురస్కరించుకొని నగరం యావత్తు రకరకాల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చుకొని 'ఒక్కే పేరు చందమామ ఒక్క జామ ఆయి చందమామ' అంటూ పిల్లలు, యువకులు, మహిళల లాంటి ఒక్కచోట చేరి వేడుకను జనరంజకంగా జరుపుకున్నారు. గత ఎనిమిది రోజులుగా కొనసాగుతున్న బతుకమ్మ వేడుక గురువారం సద్గుల బతుకమ్మతో వైభవంగా ముగిసింది



సికింద్రాబాద్ కర్ల వైదాన్ ఆవరణలో...



కృష్ణానగర్ 'ఓ' బ్లాక్లో ఎవర్ గ్రీన్ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో..



నెక్లెస్ రోడ్డులోని అంబేద్కర్ నగర్లో..



సికింద్రాబాద్లో తలసాని ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకల్లో...



కృష్ణానగర్ 'ఓ' బ్లాక్లో ఎవర్ గ్రీన్ ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో..



నెక్లెస్ రోడ్డులోని అంబేద్కర్ నగర్లో..

మానసిక సమస్య నివారణ సామాజిక బాధ్యత

- హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సుజీయ్ పాల్
- ఎర్రగడ్డలో ప్రపంచ మానసిక ఆరోగ్య దినోత్సవ సందర్భంగా



జస్టిస్ సుజీయ్ పాల్ సన్మానిస్తున్న వైద్య బృందం

ఎర్రగడ్డ, ఆక్టోబర్ 10: మానసిక ఆరోగ్య సమస్యతో బాధపడే వాళ్ళకు కుటుంబ సభ్యుల ప్రేమసురాగాలు ఎంతో అవసరమని తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి, తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయసేవల ప్రాధికార సంస్థ ఎగ్జిక్యూటివ్ చైర్మన్ జస్టిస్ సుజీయ్ పాల్ అన్నారు. ఎర్రగడ్డలోని మానసిక ఆరోగ్య విశిష్టాలయంలో గురువారం జరిగిన ప్రపంచ మానసిక ఆరోగ్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా జస్టిస్ పాల్ మాట్లాడుతూ, మానసిక ఆరోగ్య సమస్య నివారణను సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. అంతకు ముందు ఆయన వైద్య బృందంతో కలిసి మహిళా కోశ్చే వార్డు, పోస్ట్ నెయిట్ వార్డును సందర్శించి అక్కడ చికిత్స పొందుతున్న వారితో ముచ్చటించారు. అందుతున్న సేవల గురించి తెలుసుకున్నారు. మెడికల్ పీజీ విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వివిధ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంలో జిల్లా సెషన్స్ జడ్జి, తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ మండలి ఆయన వైద్య బృందంతో కలిసి మహిళా కోశ్చే వార్డు, పోస్ట్ నెయిట్ వార్డును సందర్శించి అక్కడ చికిత్స పొందుతున్న వారితో ముచ్చటించారు. అందుతున్న సేవల గురించి తెలుసుకున్నారు. మెడికల్ పీజీ విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వివిధ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంలో

జిల్లా సెషన్స్ జడ్జి, తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ మండలి ఆయన వైద్య బృందంతో కలిసి మహిళా కోశ్చే వార్డు, పోస్ట్ నెయిట్ వార్డును సందర్శించి అక్కడ చికిత్స పొందుతున్న వారితో ముచ్చటించారు. అందుతున్న సేవల గురించి తెలుసుకున్నారు. మెడికల్ పీజీ విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వివిధ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంలో



సీఎఆర్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఆయుధ పూజ చేస్తున్న సీపీ సుధీర్ ఆనంద్

సిటీ పోలీసులకు దసరా శుభాకాంక్షలు

సీటీపీసీ, ఆక్టోబర్ 10(నవంబర్ 10): హైదరాబాద్ సిటీ పోలీస్ సీఎం హెడ్ క్వార్టర్స్ లో గురువారం సవరాత్రి దుర్గాష్టమి సందర్భంగా ఆయుధ, వాహన పూజ నిర్వహించారు. నగర పోలీస్ కమిషనర్ సీపీ ఆనంద్ పూజ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం సీఎం హెడ్ క్వార్టర్స్ లో నూతనంగా నిర్మించిన పోలీస్ సబ్ స్టేషన్ క్యాంప్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ.. సవరాత్రి ఉత్సవాలను జ్యోత్సవాలతో జరుపుకోవడంలో భాగంగా ఆయుధ



అంబేద్కర్ లోని రాజకొండ పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఆయుధ పూజ చేస్తున్న సీపీ సుధీర్ ఆనంద్

ఆయుధ పూజ చేసిన రాజకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు

సీటీపీసీ, ఆక్టోబర్ 10(నవంబర్ 10): పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో నిర్వహించిన పూజ కార్యక్రమంలో సీపీ సుధీర్ బాబు పాల్గొని గురువారం అంబేద్కర్ లోని రాజకొండ

సమాజంలో మార్పునకు మహిళల కృషి అవసరం

- యూజీసీ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జగదీశ్ కుమార్
- టీఎంపీలో ఘనంగా 19వ కాన్వేషన్
- పది గోల్డ్ మెడల్స్, 780 మందికి డిగ్రీ అవార్డుల ప్రధానం



మహిళా విద్యాలయ కాన్వేషన్ లో యూజీసీ చైర్మన్ ప్రొ. జగదీశ్ కుమార్, రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రొ. ఆర్. లింగాయి, టీఎంపీ వర్సిటీ వీసీ ప్రొఫెసర్ విజయలక్ష్మి తదితరులు

సుల్తాన్ బజార్, ఆక్టోబర్ 10: మహిళలు సమాజంలో మార్పు తీసుకువచ్చేందుకు విశేషంగా కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జగదీశ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ మేరకు కోఠిలోని తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయం 19వ కాన్వేషన్ వేడుకలను పది మంది విద్యార్థినులకు గోల్డ్ మెడల్స్ మోపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్. లింగాయి, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కంట్రో

లర్ ఆఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొఫెసర్ రామలక్ష్మి, టీఎంపీ వీసీ ప్రొఫెసర్ విజయలక్ష్మి, సుప్రీం ఆఫ్ సర్ ప్రొఫెసర్ సరస్వతిమ్మలతో కలిసి జ్యోతి విద్యాలయం 19వ కాన్వేషన్ వేడుకలను పది మంది విద్యార్థినులకు గోల్డ్ మెడల్స్ మోపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్. లింగాయి, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కంట్రో

నేతరులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు. కాంట్రాక్టు అధ్యాపకులకు యూజీసీ పే స్కెల్డ్ అమలు చేయాలి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12 విశ్వ విద్యాలయా లలో బోధిస్తున్న కాంట్రాక్టు అధ్యాపకులకు యూజీసీ పే స్కెల్డ్ అమలు చేయడంతో పాటు సర్వీసును క్రమబద్ధీకరించాలని యూని వర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జగ దీశ్ కుమార్ ను కాంట్రాక్టు అధ్యాపకులు కోరారు. ఈ మేరకు టీఎంపీలో కాన్వేషన్ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఆయనను రాష్ట్ర ఉన్నత విద్య మండలి చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ ఆర్. లింగాయి సమర్థించారు. కాంట్రాక్టు అధ్యాప కుల సంఘం నాయకులు డాక్టర్ ఉపేందర్, డాక్టర్ సనత్, డాక్టర్ క్రీష్ణల బృందం గురు వారం మధ్యాహ్నం పూర్వంగా కలిసి వినతి పని నాడే మహాజ్యోతిలో పూజోత్సవం చేశారు, ఆయన గుర్తు చేశారు. మహిళల విద్య ప్రస్తుత సమాజానికి ఎంతో అవసరమన్నారు. మహిళా ముఖ్య జ్యోతిలో పూజోత్సవం కార్యక్రమంలో టీఎంపీ కంట్రోలర్ ఆఫ్ కంటూ ఠాను ఎంపకున్న మార్గంలో ఉన్నత



వివాహ ఆహ్వానం

వివాహం ఈనెల 27వ జరుగుతుంది. ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వరరెడ్డి, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వరరెడ్డి గురువారం మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాద వ్ ను కలిసి పెండ్లికి ఆహ్వానించారు. - మర్రికొండ, ఆక్టోబర్ 10

వివాహం ఈనెల 27వ జరుగుతుంది. ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వరరెడ్డి, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వరరెడ్డి గురువారం మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాద వ్ ను కలిసి పెండ్లికి ఆహ్వానించారు. - మర్రికొండ, ఆక్టోబర్ 10



జలమండలి ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆంధోళన చేస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు

కాంట్రాక్టర్ల బిల్లులను తక్షణమే విడుదల చేయాలి

జల మండలి కాంట్రాక్టర్ల పెండింగ్ బిల్లు లను తక్షణమే విడుదల చేయాలి.. తెలుగు ప్రజలకు నిరాశోచన చేపట్టారు. కాంట్రాక్టర్లలో మని తెలంగాణ కాంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ జేపీసీ మీడియా ఇన్ ఛార్జ్ సెక్రటరీ పొల్లం శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. పెండింగ్ బిల్లుల

విడుదలలో జాప్యాన్ని నిరసనగా జలమం దలి ప్రధాన కార్యాలయంలో కాంట్రాక్టర్లతో కలిసి ఆందోళన చేపట్టారు. కాంట్రాక్టర్లలో ఇయాన్, ఇయాన్, ముప్పా, ముప్పా రషీద్, వీరేందర్, జూబిల్స్, సయ్యద్ వాజయ్యాద్ న్ని పాల్గొన్నారు. - అబ్దుల్, ఆక్టోబర్ 10

ఉస్మానియా దవాఖానలో..

ఉస్మానియా జనరల్ హాస్పిటల్ యూరా ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఆనంద్, అసోసియేట్ డాక్టర్లు, డిప్యూటీ సర్జన్లు, సర్జన్లు, అధికారి కమిటీ, ఓటీ హిందూ. పూజలో విభాగ అధిపతి డాక్టర్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఆనంద్, అసోసియేట్ డాక్టర్లు, డిప్యూటీ సర్జన్లు, సర్జన్లు, అధికారి కమిటీ, ఓటీ హిందూ. పూజలో విభాగ అధిపతి డాక్టర్